Câu 1:  [2D2-6.8-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Các nghiệm nguyên của bất phương trình trên là 
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Vậy bất phương trình có 4 nghiệm nguyên.
Câu 2:  [2D2-6.8-2] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình ban đầu là 
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Câu 3:  [2D2-6.8-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy có 
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 nghiệm nguyên.
Câu 4:  [2D2-6.8-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image33.wmf]2

22

log5log60

xx

-+£

 là 
[image: image34.wmf][

]

;

Sab

=

. Tính 
[image: image35.wmf]2

ab

+

.
A. 
[image: image36.wmf]8


B.  
[image: image37.wmf]8

-


C.  
[image: image38.wmf]7


D.  
[image: image39.wmf]16


Lời giải
Chọn D
Điều kiện 
[image: image40.wmf]0

x

>

.

Đặt 
[image: image41.wmf]2

log

tx

=

 thì bất phương trình trở thành 
[image: image42.wmf]2

56023

ttt

-+£Û££

.

Thay 
[image: image43.wmf]2

log

tx

=

 ta được 
[image: image44.wmf]23

2

2log32248

xxx

££Û££Û££


Khi đó tập nghiệm là 
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Câu 5:  [2D2-6.8-2] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho bất phương trình 
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Khi đặt 
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Câu 6:  [2D2-6.8-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
[image: image57.wmf]x

 thỏa mãn bất phương trình 
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Câu 7:  [2D2-6.8-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 8:  [2D2-6.8-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Xác định tập nghiệm 
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Câu 9:  [2D2-6.8-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên 
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Bảng xét dấu
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Từ bảng xét dấu ta suy ra tập nghiệm của bất phương trình là 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn.
Câu 10:  [2D2-6.8-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Các nghiệm nguyên của bất phương trình trên là 
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Vậy bất phương trình có 4 nghiệm nguyên.
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